

守土尽责 凝聚决战决胜强大合力

王强深入基层调研检查疫情防控工作

2月6日上午,市委常委、经开区党工委书记王强深入基层调研检查疫情防控情况,看望慰问坚守防控一线的工作人员。他强调,当前,抗击疫情正处在十分关键的时期,要进一步统一思想、提高站位,始终坚持一切为了群众、紧紧依靠群众,把工作做细做实,以强大的组织力坚定决战决胜疫情防控阻击战的信心,全力筑起人民群众生命健康的铜墙铁壁。相关领导张军、王黎明等参加。

人员、车辆进出是否登记消毒?执勤人员主要做哪些工作?物资保障储备是否及时充足……在君庭湖畔小区,王强与工作人员详细交谈,实地察看小区防控卡点进出人员登记、小区车辆进出、生活、防护物资储备等情况。他指出,社区是疫情防控的最后一道防线。要坚决守好小区的“健康大门”,集约高效、精准布控,确保做到逢车必查、逢人必检,严防交叉感染事件的发生。要充分发挥基层社区动员能力,实行网格化、地毯式管理,切实做到“早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗”。

仁慈医院是全市定点发热门诊,疫情防控期间,该院主动派出2名医护人员值守高铁出站口,对发热旅客进行应急处



置。来到仁慈医院,王强与院方负责人深入交流,仔细询问医院发热门诊运行和医护人员值班等,向坚守岗位无私奉献的医务人员致以诚挚的敬意和衷心的感谢。得知该院90后护士为了节省防护服穿纸尿裤,在发热门诊内坚守10天,王强深为感动。他说,新型冠状病毒肺炎疫情暴发以来,医务人员冲锋在前、奋勇拼搏,

是白衣天使,更是白衣战士,展现出了忘我牺牲的奉献精神和大爱无疆的职业品格。希望广大医务人员再接再厉,在保护好自己同时,继续发挥抗击疫情突击队和生力军的作用,与经开区一道共同打赢这场攻坚战。

农村地区是疫情防控薄弱环节。在徐庄镇来安村卡口处,王强对徐庄镇上下不畏艰

险、团结一致抗击疫情给予了充分肯定。他指出,一个党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。要坚持党建引领,把群众带动起来、凝聚起来、组织起来,采取更果断、更有力有序、更科学周密举措,勇担使命、勇迎挑战,全面落实联防联控措施,构筑群防群治的严密防线。期间,王强还来到来安村困难群众周晓新家,送去米

面油等生活物品。

一台电脑、一块大屏,输入基础信息,疑似感染人员及车辆的移动轨迹清晰可见。在公安分局,通过实际案例演示,王强详细了解了分局智慧化大数据平台建设情况。要求公安分局把疫情防控作为提升治理能力现代化的重要契机,持续提升防控的智能化、精准化水平,加快打破信息壁垒、强化信息共享,加强对疫情发展趋势的动态监测和分析研判,努力打造疫情防控多部门多单元融合共享的数字化结构化闭环生态系统。

调研期间,王强强调,疫情发生以来,经开区在党中央、省市委的坚强领导下,发扬舍生忘死、急行军、强行军的顽强作风,众志成城、连续奋战,在重大疫情面前站位高、行动快、措施实,取得了阶段性成效。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示精神,把疫情防控作为当前压倒一切的重大政治任务,作为考验我们是否坚持人民利益至上、勇于担当作为,考验我们是否转变作风、真抓实干,考验我们是否善于谋划、破解难题的一次大考,紧盯重点领域、关键环节、重要点位,严查细管、有序防控,坚决打好打赢疫情防控阻击战。

筑牢疫情防控这张“围网”

徐州综保区严控严守全市“开放大门”

面对日益严峻的新型冠状病毒肺炎疫情,综保区以守护全市“开放大门”为己任,在经开区疫情防控指挥部统一领导和部署下,全方位落实防控措施,筑牢疫情防控“围网”。

据介绍,徐州综保区现有企业20家、在建项目工地2个。作为国家海关特殊监管区域,综保区设有封闭式围网,但存在两处进出通道。一是主卡口,8个货车通道、2个行政通道,进出车辆和人员较多;二是海关办事服务中心,全市进出口海关业务办理窗口,进出人员也较多。

综保区相关负责人告诉

记者,为严密管控两处进出通道,春节假期第一天开始,我们就利用假期停工停业,对两处通道进行封闭式管理;同时,千方百计筹措口罩、消毒水、酒精、体温枪等防疫物资,制定徐州综保区疫情防控工作方案、应急措施,全面展开防控工作。1月29日,根据全市疫情防控要求,及时印发企业告知书,要求区内企业延迟复工;2月2日,制定疫情防控期间灵活工作机制,减少人员聚集。同时引导区内企业向驻区海关、物业等捐赠防疫物资,保障防控需求。

2月3日,徐州综保区组

织保安、物业和工作人员,分组在主卡口和服务中心实施进出管控。进区必须戴口罩、测体温、登记个人信息、暂停食堂供餐、下班时间实行封闭管理……一系列举措落实后,徐州综保区两处进出通道形成了严密的疫情防控“围网”。

面对企业复工复产,徐州综保区发展办负责人史为强表示,我们将按照战时状态,严格落实上级防控要求,在疫情有力防控的前提下,帮助区内企业有序开展保税业务,同时做好统一供盒饭、企业防控巡查等保障工作,确保实现疫情防控和综保区运营两不误。

再加把锁 出入小区要凭“证”

金山桥街道全面实施小区“通行证”制度

疫情来势汹汹,为保障居民健康安全,金山桥街道各社区纷纷亮出奇招,石桥社区的快板“喊话”,碧西社区的手语加油……小区“出入证”再筑疫情防护“安全屏障”。

为进一步做好社区疫情防控工作,连日来,金山桥街道各小区,全面实行封闭式管理,对出入小区人员,全面核实来去方向、测量体温、登记相关信息等,同时做好疫情防护知识宣传。

“您好,这张是给您发的通行证。”金山桥街道社区工作人员正在为居民发放“出入证”,要求居民“亮证”出入,不断筑牢小区疫情防护“安全屏障”。

这张小小的临时出入证上,清晰地标明了小区居民的住址、电话,居民凭证出入,每户每两日出门采购生活必需品1次,每次只限1人通行。执勤点工作人员只需在居民进出时在出入证上标明出入

日期,登记体温及必要信息,这既保证了居民的日常生活,也有效限制了人员的流动,提升了居民出入小区效率。

石桥社区是20多年的老小区,租住人员比较多,居民凭借身份证及水电发票出入。

“发放出入证也是为了大家好。”“在非非常时期,就得这样,让大家减少出门,心里更踏实了。”路过的居民对“亮证”通行拍手称赞。

严阵以待 确保师生健康安全

教育体育局多措并举防控疫情

面对紧张严峻的疫情形势,教育体育局迅速行动,明确责任,科学制定疫情防控应急预案,多措并举推动教育系统疫情防控工作。

据了解,自开展新冠肺炎疫情防控以来,教体局及时通过微信公众号发布了疫情防控告知书、倡议书、紧急通知等,要求所有办学机构暂停营业,所有学校不得进行各类实践、线下辅导、不得提前开学返校。指导各学校制定疫情防控应急预案,成立专项领导小组,做好开学后需要的防控物资准备工作,并上报备案。目前共收到各学校、幼儿园应急预案75份。汇总各中小学防控物资库存数量和开学后一周左右所需数量,其中一次性医用口罩缺口5700只,红外测温仪848个,医用酒精4000余斤,消毒液4556斤。

目前,经开区有证的61家校外培训机构已全部停课,并积极向家长宣传解释疫情防控工作知识和教体局的疫情防控倡议书,取得家长支持。同时,教体局联合镇(街)安排人员每日巡视辖区内培训机构,布置各培训机构填报《疫情防控联系人表》,每日上报《疫情防控日报表》、《校外培训机构人员信息排查表》,教体局汇总后,按时上报徐州市教育局职社处。

强化基础信息报送,从1月27日起组织各校逐一排查师生外出情况和健康状况,每日更新上报。目前各中小学共汇总师生相关信息2836条,幼儿园信息1628条。从1月29日起,按市局要求,每日汇总报送往返武汉或与武汉来入密切接触的重点防控师生信息,督促相关学校每日跟踪重点人员动态。

教师发展中心充分利用江苏省名师空中课堂徐州市名师在线以及区内资源组织学生在线学习,做好“停课不停学”工作,确保线上教学顺利实施。

加强疫情防控知识宣传教育,把告家长一封信、倡议书、疫情防控手册、心理调适等通过家长群发给家长和学生学习。为了保障孩子在学习生活,各校纷纷宣传防疫知识,教给家庭各种游戏和健身操,部分学校已开设线上辅导课。教体局汇总各校防控工作动态100多条,向市局和区各校园推荐好的做法40多条。

教体局相关负责人表示,下一步,学校将面临开学、学习、活动、用餐、住宿等多方面问题,我们正在抓紧制作一份科学性、指导性、操作性强的疫情防控操作方案。